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地理 京都大学（前期）    １／５ 

Ⅰ 地理Ｂ問題 

 

（１） 

ア プレート イ 海嶺 ウ 氷期 

エ 氷床 オ モレーン 

 

（２） 

① エスチュアリー 

 

② 
ともに氷期後の海面上昇による沈水海岸だが，Ｐは山岳氷河が侵食したＵ

字谷が，Ｑは平野を流れる河川の河口が沈水し形成された。（60 字） 

 

（３） 

① 風力 

 

② 年中偏西風が吹き，低平な国土や浅海底に風車を設置しやすい。（29 字） 

 

（４） 

① 鉄鉱石 ② Ｙ 

 

③ Ｘは冬季に結氷するが，Ｙは暖流の影響で不凍港となるから。（28 字） 
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地理 京都大学（前期）    ２／５ 

Ⅱ 地理Ｂ問題 

 

（１）                                   

ア ジャガイモ イ ウユニ 

ウ リチウム エ キャッサバ 

オ 
セラード 

（カンポ・セラード） 
カ 大豆 

 

（２） 

① 
ツンドラに類似した草原が分布し，リャマやアルパカなどの自給的な放牧

が行われる。（39 字） 

 

② 
多種類の常緑広葉樹からなる熱帯雨林が分布し，自給的で粗放的な焼畑農

業が行われる。（40 字） 

 

（３） 

③ 定職がなく貧しいスラム人口が多かった。（19 字） 

 

（４） 

① コーヒー豆 

 

② モノカルチャー経済 
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地理 京都大学（前期）    ３／５ 

Ⅲ地理Ｂ問題 

 

（１）  

① フィリピン ② ポーランド 

 

（２） 

消費者がもつスマートフォンによる電子決済（20 字） 

 

（３） 

カーストに縛られない職種に就いて欧米風の非伝統的な生活習慣を取り入れ

た中・高所得の中間層が拡大した。（50 字） 

 

（４） 

① ショッピングセンター 

 

② 高速道路や幹線道路の結節点に近く，広大な駐車場を備えている。（30 字） 

 

（５） 

近隣型は食料品などの最寄り品，地域型は家具など買い回り品と最寄り品，広

域型は買い回り品をおもに扱う。（50 字） 

 

（６） 

自家用車が普及し，競合する大型スーパーなどが郊外の周辺自治体に立地して

百貨店の客を奪ったから。（47 字） 
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地理 京都大学（前期）    ４／５ 

 

Ⅳ 地理Ｂ問題 

 

（１） 

ア ガザ イ アメリカ合衆国 ウ エルサレム 

 

（２） 

い Ｅ ろ Ｇ は Ｄ  

 

（３） 

Ｘ シーア Ｙ スンナ Ｚ ユダヤ 

 

（４） 

① クルド人 

 

② 山岳地帯である。 

 

③ 居住地が国境で分断されたため。 
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地理 京都大学（前期）    ５／５ 

Ⅴ 地理Ｂ問題 

 

（１） 

① 三角州 

 

② 干満差が大きく，広大な干潟がひろがる遠浅の海底がつづくため。（30 字） 

 

（２） 

① 締切堤防を設置し，干潮時に堤内を排水して干拓地を造成した。（29 字） 

 

② 高島，小鼠蔵，大鼠蔵，大島町 から２つ 

 

（３） 

① 郊外で広大な用地を得やすく，鉄道も利用できる。 

 

② 自動車輸送が中心となったことで，鉄道を廃止し道路を整備した。（30 字） 

 

（４） 

① 城下町 

 

② 
建物の密集地がみられることから商業機能が，市役所や学校など公共施設

がみられることから行政・教育機能が集積する。 

 

（５） 

広い用地が得られる埋立地で，港に近く輸送に便利である。 

 

 


